



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1938 A/26.10.2017

Parlamentul României - Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 414 10 70 fax: (021) 414 10 72

e-mail: pnl@cdep.ro

Nr. 1938 A/26.10.2017

ÎNTREBARE

Adresată: doamnei Lia Olguța Vasilescu, Ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice

De către: deputat Florin Stamatian

Grup parlamentar: Partidul Național Liberal

Obiectul întrebării: soluții pentru creșterea natalității

Doamna Ministru,

Scăderea sau îmbătrânirea populației a devenit una dintre problemele arzătoare ale României, iar cei care s-au *tot perindat* la conducerea ei în ultimii 27 de ani, au încercat să găsească posibile soluții pentru creșterea natalității dar și pentru stoparea migrației masive din ultimii ani.

Problema este că toate aceste soluții nu au prea avut efectul scontat, iar ultimele statistice sunt îngrijorătoare. Cei aflați de câțiva ani buni la guvernare se concentrează asupra unor probleme care țin strict de agenda politică a partidului sau de efecte ce ar putea aduce voturi rapide: creșteri de pensii, de salarii, ajutoare sociale etc.

Creșterea natalității este , după părerea mea, mult mai importantă decât ajutoarele sociale, o problemă care ar trebui să fie tratată cu mai multă responsabilitate de guvernanții acestei țări, guvernanți care ar trebui să fie conștienți și să acorde o atenție deosebită celei mai importante categorii demografice din orice țară, copiilor.

Plafonarea indemnizației pentru creșterea copiilor a fost , după părerea mea, o politică represivă și dură la adresa familiei dar și a creșterii natalității. Nu așa se fac politicile în aceste sens, mai ales că România continuă să fie codașă la acest capitol în cadrul Uniunii Europene.

Avem nevoie urgentă de politici bune dar și de măsuri pe termen mediu și lung atât pentru protejarea familiilor cât și pentru stimularea natalității. Familia conferă stabilitate și încredere, iar scăderea natalității va crea mari probleme în viitor, probleme legate de piața locală a muncii și nu numai.

În acest context, vă rog, doamna ministru, să aveți amabilitatea de a-mi comunica care sunt intențiile Guvernului și ce măsuri aveți în vedere pentru a veni în sprijinul familiilor tinere și pentru a încuraja natalitatea.

Menționez că solicit răspuns în scris.

Cu stimă,
Deputat PNL Cluj
Florin Stamatian